



ERRATA 1

PROCESSO SEI N° 23243.002313/2022-69

DOCUMENTO SEI N° 1516752

ERRATA N° 01 DO EDITAL N° 8/2022/ARI - CGAB/IFRO, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2022.

A Direção-Geral do IFRO *Campus* Ariquemes, por meio da Coordenação do NÚCLEO DE ATENDIMENTO ÀS PESSOAS COM NECESSIDADES EDUCACIONAIS ESPECÍFICAS/NAPNE – Campus Ariquemes, torna pública a RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 08/2022/ARI - CGAB/IFRO, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2022 – Edital Interno visando selecionar estudantes bolsistas regularmente matriculados nas modalidades presencial e não presencial dos cursos técnicos, subsequente e graduações e que possam atuar como mediadores no processo de ensino e aprendizagem de estudantes com necessidades educacionais específicas – NEE, acompanhados pelo Núcleo de Atendimento às Pessoas com Necessidades Educacionais Específicas/NAPNE, cuja alteração está elencada a seguir:

ONDE SE LÊ:

4. DAS VAGAS E DAS BOLSAS

4.2 A quantidade de vagas ofertadas pelo campus/ Ariquemes está disposta no quadro abaixo:

CAMPUS	CURSOS	TURMA PERÍODO	VAGAS	NEE
ARIQUEMES	Técnico em Alimentos	1º Ano	01	TDAH
	Técnico em Alimentos	3º Ano	01	Deficiência Auditiva
	Técnico em Agropecuária	1º Ano	01	TEA
	Engenharia Agrônoma	8º Período	01	TDAH
	Engenharia Agrônoma	1º Período	01	Deficiente física
	Licenciatura em Ciências Biológicas	8º Período	01	Baixa-visão

	Licenciatura em Ciências Biológicas	1º Período	01	TEA
	Técnico em Manutenção e Suporte Para Informática	1º Ano	01	TDAH

LEIA-SE:**4. DAS VAGAS E DAS BOLSAS**

4.2 A quantidade de vagas ofertadas pelo campus/ Ariquemes está disposta no quadro abaixo:

CAMPUS	CURSOS	TURMA PERÍODO	VAGAS	NEE
ARIQUEMES	Técnico em Alimentos	2º Ano	01	TDAH
	Técnico em Alimentos	3º Ano	01	Deficiência Auditiva
	Técnico em Agropecuária	1º Ano	01	TEA
	Engenharia Agrônômica	8º Período	01	TDAH
	Engenharia Agrônômica	1º Período	01	Deficiente física
	Licenciatura em Ciências Biológicas	8º Período	01	Baixa-visão
	Licenciatura em Ciências Biológicas	1º Período	01	TEA
	Técnico em Manutenção e Suporte Para Informática	1º Ano	01	TDAH

Documento assinado eletronicamente por **Enio Gomes da Silva, Diretor(a) Geral**, em 25/02/2022, às 16:23, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8](#)



[de outubro de 2015.](#)



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1516752** e o código CRC **16A4DFDE**.

Referência: Processo nº 23243.002313/2022-69

SEI nº 1516752